



李谷一

李谷一从艺50年了

专家盛赞其艺术成就

据新华社《北京娱乐信报》

日前，中国文联举办了李谷一从艺50周年艺术实践研讨会。徐沛东、郁钧剑、金兆钧、孟玲等众多音乐界专家学者、音乐人与会，对李谷一给予了极高的评价。

“她是一个心灵纯净、说实话、接地气的人民艺术家。”声乐教育家孟玲说。

李谷一20世纪80年代演唱《乡恋》一举成名，后演唱了上百首影视插曲和歌曲，包括《妹妹找哥泪花流》、《绒花》、《年轻的朋友》、《故乡是北京》、《难忘今宵》、《前门情思大碗茶》等许多广为传唱的歌曲，她将美声、流行、戏曲等元素融入民族唱法之中的演唱风格树立了民族唱法的新风。

歌唱家郁钧剑说，李谷一是中

国民族声乐一个时代的奠基者，她打破了单一、带有地域色彩的唱法，把自己融入到歌曲的故事中去，大大丰富了民族唱法，也拉近了与观众之间的距离。作曲家徐沛东感慨：李谷一唱的都是时代的心声，能够感动每一个人，所以她的歌那么容易被接受。

乐评人金兆钧认为，李谷一性格的健康、阳光以及一直能够生活在良好的艺术生态群落中，是她的幸运，更是她艺术生命长久的保障。

“李谷一的艺术生涯中有一个特殊的艺术生态群落，我敢说若没有施光南、王酩、晓光等一代优秀作曲家，她很难成功，所以她是一个幸运儿。”金兆钧说，“反过来，她又是一个很强大的弄潮儿，敢逆流而上，能坚持，以至于后来仍有更多作曲家为她创作《难忘今宵》、《我和我的祖国》，她照样能火。所以，我们今后如果想出更多的李谷一，就应该培养这样更多的艺术生态群落，就有可能形成潮流。”

中戏1987级表演班相聚《青春四十》

新华社北京4月11日电(记者 万—)

由徐帆、陈小艺、胡军、何冰等中央戏剧学院1987级表演班全体学员领衔主演的电视剧《青春四十》，10日在北京举行新闻发布会。

据介绍，该剧是中央戏剧学院1987级表演班全体学员在毕业20周年之际出演的

一部作品，由该级学员——曾因执导《保姆》而为广大观众所熟悉的导演刘新执导，徐帆、陈小艺、胡军、何冰、韩青、王涛、王斑、李洪涛、徐卫等“同班同学”领衔主演。这部作品是他们对“20青春”的怀念，更是他们对“40青春”的诠释。

《青春四十》是中戏1987级表演班离开学校后第一次共同演戏，胡军直言：“虽然这

是20年来第一次一起拍戏，但这绝不会是最后一次，以后我们还会一起。”而促成众人共同演戏的是转行做导演的刘新。徐卫说：“正是因为刘新做导演，才能把大家攒到一块儿拍戏，我们要好好感谢他。”

据悉，《青春四十》将于4月17日晚登陆央视八套黄金时段，18日下午在央视一套播出。

P|图说文娱 Picture



车晓被曝与山西首富离婚

11日下午，女星车晓被曝已于今年年初与山西首富李兆会离婚。外界传言聚少离多、性格不合是两人离婚的主要原因，不过有知情人透露无子也是另一原因。据悉，车晓曾签约华谊，因出演《非诚勿扰》获力捧。她两年前的婚礼曾一度成为娱乐圈“演得好不如嫁得好”的范本。图为车晓与李兆会婚礼照。(综合)



已故作家魏巍“魂归故里”

11日，已故河南籍著名作家魏巍先生的骨灰安葬仪式在郑州市河南福寿园陵园举行。2008年，魏巍因病在京逝世。其一生著述丰厚，作品包括《谁是最可爱的人》、《东方》等。图为魏巍的女儿魏欣参加安葬仪式。(新华)

2012张学友世纪演唱会洛阳站—组委会特别公告 洛阳市新区体育场倾情巨献

距演出
仅剩10天

4月22日

郑重声明

为保证张学友歌迷的合法权益，4月22日张学友1/2世纪演唱会洛阳站组委会郑重声明：

- 本场演唱会为大型商业演出，制作成本高达数千万，耗资巨大，组委会郑重宣布：**本场演出绝无任何形式的赠票、打折票。**
- 目前已发现大量假票，为了避免歌迷不必要的损失，绝不给不法分子可乘之机，**组委会提醒歌迷不要相信所谓“赠票”、“打折票”、“关系票”等。**如若购票，请到组委会指定售票地点购票。
- 为保护购票歌迷的合法权益，保证张学友演唱会的高品质，**演出当日不会出现任何形式的打折票。**
- 为保障演出的顺利进行，组委会特别从京、津、沪地区调遣1000名特保人员，**坚决杜绝无票、无证、假票、假证人员入场。**

组委会咨询电话：60610400 4006-093-588

张学友演唱会洛阳站组委会